
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Jarak Jauh PJJ 

Nama  :  Dra.Manoni Yuliatun 

Nama Sekolah :  UPTD SMPN 4 Metro 

E-mail  :  yuliatunmanoni@gmail.com 

Kelas/semester :  IX(sembilan )/Ganjil 

Topik  : Reproduksi Tumbuhan 

 

A.Tujuan Pembelajaran 

Murid mampu mengidentifikasi bagian tumbuhan yang berperan dalan proses perkembangbiakan 

vegetatif  berorientasi lingkungan 

B.Langkah/strategi  pembelajaran 

1. Guru memberi salam  dan mengecek  kehadiran murid dengan meminta mengisi form yasng 

telah diseiiakan di WA grup kelas 

2. Guru meminta murid mempersiapkan buku materi  pembelajaran kelas 9 semester 1 atau 

bisa men-download dari internet 

3. Guru mengingatkan murid untuk mengikuti pembelajaran secara aktif 

4. Guru meminta murid untuk keluar rumah untuk  memperhatikan  berbagai tanaman yang 

ada disekitar rumah  

5. Murid mendata berbagai tanaman yang ada di sekitar rumah( minimal  10 jenis tanaman) 

6. Murid menuliskan berbagai tanaman yang telah diperoleh ( mintalah bantuan orangtua atau 

searching internet  dengan alamat 

https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/SMP/IX . 

jika tidak paham jenis tanamannya) ke dalam daftar seperti yang sudah tersedia pada buku 

siswa kelas 9 hal.54/Murid dapat membuat tabel menurut  kreatifitas masing-masing 

7. Murid melakukan identifikasi pada  masing-masing jenis tanaman bagian manakan dari 

tanaman tersebut yang dapat digunakan sbagai alat perkembangbiakan vegetatiff baik alami 

maupun buatan 

8. Murid mempresentasikan hasil pengamatannya (dapat dikirim melalui e-mail atau WA grup/ 

atau voice note) 

9. Guru memberikan umpan balik/tanggapan terhadap kinerja murid dengan mengkoreksi  

hasil  pengamatan yang tertulis dalam tabel 

10. Guru bersama murid membuat rangkuman tentang reproduksi vegetatif pada tumbuhan 

11. Guru memberikan penguatan konsep pembelajaran hari ini  

12. Guru mengecek dan mengingatkan murid yang belum meg-upload tugas 

13. Guru dan murid membuat kesepakatan untuk melanjutkan materi pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya 

 

Sumber belajar : Buku siswa IPA kelas IX semester 1, Kemdikbud 

Internet  : https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/SMP/IX . 

C.  Penilaian 

1. Pengetahuan 

https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/SMP/IX
https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/SMP/IX


Guru memberikan tes tertulis melalui aplikasi qiuziizz 

2.Sikap 

Mengamati keaktiffan murid selama pembelajaran dan mengerajakan tugan dalam quizizz 

3. Ketrampilan 

Menilai hasil kerja murid selama proses pembelajaran dengan rubrik sebagaii berikut : 

No Kriteriia Skor  

1 Keanekaragaman tanaman  
8-10 jenis 
5-7 jenis 
2-4 jenis 

 
100 
80 
70 
 

2 Ketepatan menjawab sesuai tabel 100 

3 Kerapihan membuat tabel/tulisan 100 
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